

丹墀对策三千字，金榜题名五色春

——育才中学 2024 届高三成人礼暨百日誓师大会纪实

十八而至，责任以行，今朝奋搏折桂梦；礼成青春，志赢未来，他日同攀摩云路。

为激昂高考学子精卫衔微木的韧劲，砥砺会当水击三千里的冲劲，凝聚一鸣从此始的闯劲，并庆贺行冠礼、束簪辮的青春之时，育才中学于 2024 年 3 月 18 日隆重举行学生成人礼暨高考百日誓师大会。

学校领导刘业富、李学功、刘彦丰、高鹤、浦兴旺、刘文博、王雨在主席台就座。大会由高三主任刘红丽主持。

随着国歌奏响，五星红旗冉冉升起，鼓乐队、花树队、彩旗队布阵现场，大会正式拉开帷幕。

李学功为百日誓师揭牌。

高三全体学生过状元门，戴成人帽。

高三一班刘育荧同学代表 900 名高三学子上台发言。她说，我们的翅羽下挥别了幼稚与脆弱，多了几分责任与成熟。然而，未来漫长的生命旅途仍是一个未知数，在远方我们或彳亍或跌跌撞撞，但我们有勇气和信心去面对这一切。在寻梦的途中，独自走的路无论是独木险桥，还是通衢大道，无论是阳光明媚，还是暴风骤雨，只要心中充满信念，就可以一直走下去。

家长代表高三一班陈晨妈妈的发言，既有殷殷嘱托，又

有谆谆教诲，既有慈母式的叮咛，又有严父般的要求。盼子成龙、盼女成凤，语重心长，句句滚烫。

教师代表代思琪老师发言并带领全体高三教师宣誓。最后几十天，让我们做自己的事，苦并快乐；做无悔的事，志在拼搏；做艰难的事，不怕蹉跎；以梦为马，砥砺前行，用顽强和意志助学子铸就辉煌。

高三全体教师在宣誓表示表示：甘做人梯，竭尽所能，和同学们一起熬夜，一起流汗，风雨同行！冲刺百日，共享高考拼搏之酣畅！

各班班主任上台寄语，班级学生代表宣言。

这些深情地，怒吼地，轻柔地，坚定地……班主任们用他们各自的方式表达着对孩子们的爱和期盼。

嘶吼的怒音、坚定的语气、洪亮的口号、必胜的决心，各班宣言在育才中学上空荡漾。这嘶这吼，将借助春风沿着街街巷巷，飞入每一位家长的耳畔。

最后校长助理刘文博发表讲话。她要求在未来的几十天，要积极调整心态，克服焦虑。永远牢记我可以、我能行、我会成功。愿君移向长林间，他日将开做栋梁。

誓师大会后，高三学子回到班级，观看来自各位尊师和亲人的祝福视频。家长们深情的厚爱让学子们分外感动，老师的殷切期望让学子们信心满满。每一位学生都用最专注的眼、最热烫的心感受着来自四面八方的爱。

这次大会的每一项议程，都是圆梦青春的动员令，是冲刺高考的进军号。大会之后，全体高三学子将会以一个成年人的责任和担当，鼓足干劲，全力以赴，在高考之路上策马扬鞭，乘风破浪，用汗水书写属于青春的壮丽篇章！

育才中学衷心祝福，深情凝望，用有力的双手，托举起星光启航。

老师和家长们正踮着脚，期待着张张高考喜报飞来！